11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.02.2010 23:50:58

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.02.2010 11:46:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129234/answer/129311




Bam He MO4Yy HYKHO CcHaBaTh ¥ KpPOBb a aHanu3 Ha uHpeknuu - [11P npuarsoctuka Ha 10
BO30yaUTeNel + Ma30K U3 ypeTprl. LIUCTOTOM MyKUMHE He 00JIeI0T, U3 3a 0COOEHHOCTH aHAaTOMUH,
3TO XXeHcKasl 0071e3Hb. Y Bac MPOCTATUT CKOPEE BCETO.



